
  

BOM DIA NESTE DIA 23 DE FEVEREIRO DE 2023, COM A BENÇÃO DE DEUS, 

ESTAMOS INICIANDO OS NOSSOS TRABALHOS LEGISLATIVO DA 2ª 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO DA 34ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SALINÓPOLIS. 

SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO À FAZER A CHAMADA NOMINAL DOS SRS. 

VEREADORES E VEREADORAS. 

PEÇO AO 1º SECRETÀRIO PROCEDER COM A LEITURA DOS EXPEDIENTES 

RECEBIDOS.  

HORÁRIO DE LIDERANÇA: É destinado aos líderes de partidos para fazer qualquer 

comunicação urgentes e responder críticas à política que defendem, proibidos as apartes.   

OS VEREADORES INSCRITOS QUE VÃO USAR DA PALAVRA (03 MINUTOS)   

 

PASSAMOS PARA O GRANDE EXPEDIENTE: 

PARA APRESENTAÇÃO DE INDICAÇÕES, PROJETOS DE LEIS, RESOLUÇÕES 

PELO SRS. VEREADORES (AS). 

 

PALAVRA FRANQUEADA AOS NOBRES VEREADORES. (05 MINUTOS)  

 

PASSAMOS PARA A 1ª PARTE:  

ESTÁ EM DISCUSSÕES AS SEGUINTES INDICAÇÕES: 

AUTORIA DO VEREADOR ARGEO CORRÊA, PEDINDO PARA O PREFEITO 

MUNICIPAL, CONTRATAR UMA EMPRESA PARA FAZER OS SERVIÇOS DE 

PODAGENS DE TODAS AS ÁRVORES EXISTENTES EM NOSSA CIDADE.   

AUTORIA DO VEREADOR JOÃO ERIVALDO, SOLICITANDO DO PODER 

PÚBLICO AUTORIZAR A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, PARA FAZER 

O SERVIÇO DE GALERIA E TUBULAÇÃO DA RUA QUE DÁ ACESSO AO 

RIOZINHO NO BAIRRO DA AMÉRICA.  

AUTORIA DO VEREADOR ROSINALDO MARTINS, PEDINDO PARA O 

PODER PÚBLICO A TROCA DO NOME DA RUA 8ª BAIRRO DO DESTACADO 

PARA GERALDO DA SILVA BARROS.   

AUTORIA DA VEREADORA ROBERTA GAIA, PEDINDO PARA O PREFEITO 

MUNICIPAL, ORDENAR A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, FAZER O 

SERVIÇO DOS REPAROS DO MEIO FIO DO FINAL DA TRAVESSA 

MARAMBAIA COM A TRAVESSA FRANCISCO NUNES PROXIMO A PRAÇA 

DINOSSAURO.    

 



AUTORIA DA VEREADORA VERA LUCIA, SOLICITANDO PARA O PODER 

PÚBLICO, A CONSTRUÇÃO DE GALERIA E CALÇADA ENTRE O CRAS E A 

IGREJA DOMINGOS SÁVIO.   

 

AUTORIA DO VEREADOR ANDRÉ BARROS, SOLICITANDO PARA O 

PREFEITO MUNICIPAL INTERCEDER JUNTO A SECRETARIA ESTADUAL DE 

EDUCAÇÃO- SEDUC, A REFORMA AMPLIAÇÃO E CONTRATAÇÃO DE 

PESSOAL PARA A ESCOLA ESTADUAL EURIDES BRITO, NA VILA DE 

CUIARANA.   

AUTORIA DO VEREADOR SANDRO MARCELO, PEDINDO PARA O PODER 

PÚBLICO, DETERMINAR UMA EQUIPE PARA FAZER OS SERVIÇOS DE 

TAPAMENTOS DE BURACOS E LIMPEZAS DOS BUEIROS DA RUA SILVA 

CASTRO, NO BAIRRO JOÃO PAULO II.   

A SEGUIR FORAM COLOCADAS EM APROVAÇÕES AS INDICAÇÕES, OS 

VEREADORES E VEREADORAS QUE FOREM A FAVOR PERMANEÇAM 

SENTADOS, OS QUE FOREM CONTRA, FIQUEM DE PÉ, APROVADAS POR 

MAIORIA OU POR UNANIMIDADE. 

 

PASSAMOS PARA A 2ª PARTE: 

 

PASSO PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, O PROJETO DE 

LEI Nº 01/2023, INSTITUI O PRÊMIO MULHER DESTAQUE NO MUNICÍPIO 

DE SALINÓPOLIS, AUTORIA DA VEREADORA ROBERTA GAIA. 

 

 

  

ENCERRAMENTO COM A PALAVRA DO PRESIDENTE NESTE MOMENTO 

ENCERRAMOS A 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA E MARCAMOS A PRÓXIMA PARA 

O DIA 02 DE MARÇO NO HORÁRIO REGIMENTAL. 

 

                                        

                                      JOÃO ERIVALDO DA SILVA   

                                            VEREADOR PRESIDENTE    


